

### **Зарубіжні гості**

У період із 10 по 12 липня 2018 року в Держстаті перебувала експерт Статистики Норвегії Сів Ірен Педерсен з метою обговорення питань планування та підготовки до щорічної зустрічі Міністерства закордонних справ Норвегії, Статистики Норвегії та Державної служби статистики України, отримання консультацій за компонентом 3.1. Статистичний бізнес-реєстр (SBR/PCO).

Представники Центрального бюро статистики Нідерландів Роберт Херманс та Анна Мітряєва перебували в Держстаті у період із 16 по 19 липня 2018 року з метою обговорення питань статистики зовнішньої торгівлі товарами, здійснення дзеркальних зіставлень даних статистики торгівлі між Україною та Нідерландами за 2016 та 2017 роки та можливого двостороннього співробітництва між Держстатом та Центральним бюро статистики Нідерландів.

З метою проведення семінару з упровадження енергосервісу “Енергосервіс в бюджетній сфері України: успіхи – 2016/2017, перспективи 2018. Потенціал залучення ЕСКО для підвищення енергоефективності об’єктів Держстату”, 02 серпня 2018 року в Держстаті перебував директор Фонду імені Фрідріха Еберта Марсель Рьотіг.

У період із 03 по 14 вересня 2018 року представники Статистики Норвегії Петтер Баук, Вібеке Нільсен, Сів Ірен Педерсен, Веб’йорн Ааландслід та Аллан Хенріссон перебували в Держстаті з метою обговорення питань щодо Проекту інституційного співробітництва між Держстатом та Статистикою Норвегії, проведення зустрічі з проблем міжнародного співробітництва між Держстатом та Статистикою Норвегії.

З метою надання консультаційних послуг з питань ІТ-інфраструктури для персоналу Держстату за напрямками: розширення можливостей доступу до Інтернету та поштового сервісу на основі найкращої практики та підвищення спроможності статистичного реєстру (SBR) у період із 17 по 21 вересня 2018 року в Держстаті перебували представники Статистики Норвегії Вейхай Пан та Аллан Хенріссон.

Консультанти Статистичного управління Норвегії Ульрік Ронгвед Амундсен, Каміла Станбелл, К’ерсті Мослі та Аллан Хенріссон перебували в Держстаті у період із 24 по 28 вересня 2018 року з метою надання консультаційних послуг з питань удосконалення поширення інформації.

У період із 24 по 28 вересня 2018 року в Національній академії статистики, обліку та аудиту з метою підвищення кваліфікації перебували працівники Державного комітету статистики Азербайджанської Республіки Гаміда Калантарли, Азіда Мирзаєва, Рауф Бабаєв та Парвін Ісмаїлова. Програма підвищення кваліфікації працівників органів державної статистики поєднувала теоретичне навчання та практичні заняття в Державній службі статистики України.

З метою надання консультації з питань проведення в Україні тестування запитальників щодо вимірювання трудової діяльності волонтерів у Держстаті в період із 26 по 28 вересня 2018 року перебував старший статистик Департаменту статистики Міжнародної організації праці Володимир Гонта.

### **Зарубіжні відрядження**

Заступник директора департаменту планування та координації статистичної діяльності – начальник відділу по роботі з респондентами та постачальниками адміністративних даних Н. П. Павленко перебувала у Статистичному інституті Республіки Албанія (INSTAT), м. Тирана (Республіка Албанія), з метою участі в семінарі з питань стратегічного менеджменту щодо зовнішньої та внутрішньої організації національних статистичних установ із приділенням особливої уваги адміністративним даним та реєстрам, який проходив з 04 по 07 липня 2018 року.

З 29 липня по 09 серпня 2018 року в м. Балтимор (Сполучені Штати Америки) перебувала в. о. директора департаменту статистики послуг О. О. Кармазіна з метою участі в навчальному ві-

зиті з питань сателітних рахунків громадянського суспільства, який проводився за участю Творчого центру ТЦК у рамках проекту “За кращу прозорість та публічність діяльності ОГС” програми “Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні” за підтримки Програми розвитку ООН в Україні та Міністерства закордонних справ Данії.

З метою участі у навчальному курсі Об’єднаного Віденського інституту з питань статистики цін на житлову нерухомість, який організував Міжнародний валютний фонд (МВФ), у м. Відень (Австрійська Республіка) з 18 по 25 серпня 2018 року перебували працівники департаменту статистики цін: заступник директора департаменту – начальник відділу методології роз-

рахунків індексів цін І. Є. Шкурська, начальник відділу статистики цін будівництва, транспорту, зв'язку та житла Н. І. Лисенко, головний спеціаліст-економіст відділу методології розрахунків індексів цін В. М. Ісаюк.

У м. Копенгаген (Королівство Данія) з метою участі у навчальному курсі з питань комплексної екологічної оцінки, який організувало Європейське агентство з охорони навколишнього природного середовища (ЕЕА), у Літній школі Академії ЕЕА в рамках проекту ЄС “Упровадження принципів і практики спільної системи екологічної інформації в країнах Східного партнерства (ENI SEIS II East)” з 27 по 31 серпня 2018 року перебувала головний спеціаліст-економіст відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища О. Ю. Борецька.

З метою участі в семінарі з питань управління людськими ресурсами та навчання “Забезпечення стабільності в статистичних організаціях”,

який організувала Європейська економічна комісія ООН (ЄЕК ООН) спільно зі Статистичним управлінням Норвегії за підтримки Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ), у м. Осло (Королівство Норвегія) з 11 по 15 вересня 2018 року перебувала начальник відділу забезпечення розвитку персоналу департаменту управління персоналом та організаційного забезпечення Г. В. Блощицька.

З 26 по 29 вересня 2018 року з метою участі в семінарі “Покращення підходів до прогнозування професійних навиків в епоху цифрових даних та Індустрії 4.0”, який організував Європейський фонд освіти (ЄФО) спільно з Європейською Комісією й Департаментом освіти та професійної підготовки Ірландії, у рамках робочої платформи № 4 Східного партнерства на 2017–2020 роки в м. Дублін (Республіка Ірландія) перебувала начальник відділу обстежень економічної активності населення департаменту статистики праці Н. О. Кобрянська.

## Шановні читачі!

Ви маєте можливість оформити редакційну передплату за реквізитами:

Одержувач платежу: Національна академія статистики, обліку та аудиту  
КОД ЄДРПОУ **04837462**, Рахунок одержувача **26000000050002**, МФО **300023**  
Установа банку: ПАТ “Укрсоцбанк”.  
Вид платежу: за журнал “Статистика України”.  
Вартість редакційної передплати: 80 грн за номер.  
Прізвище та адресу доставки повідомляйте на e-mail: [statukraine\\_edit@ukr.net](mailto:statukraine_edit@ukr.net)  
або за телефоном: **(044) 486-36-48**.